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Posláním Simply You Pharmaceuticals 
je aktivně vyhledávat inovativní cesty 

pro zvýšení kvality našich lékárenských přípravků, 
a tím se podílet na zlepšení Vašeho zdraví. 

Simply You Pharmaceuticals a.s. je největší společností v segmentech originálních doplňků
stravy, farmaceutické kosmetiky a zdravotnických prostředků na českém lékárenském trhu, 
kde působí již od roku 2003. 

1,1 mld.
OBRAT V CZK

262
PRODUKTŮ ZEMÍ

25

... inovativní cestou k Vašemu zdraví

www.simply-you.eu

Jsme hrdým generálním partnerem!
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Mám pocit, že letní přestávka uteče vždy 
neskutečně rychle. Člověk je během pří-
pravy a před startem nové soutěže nervóz-
ní a  hlavou se mu honí spousta myšlenek. 
Stačili jsme dostatečně zamakat na kon-
dici i  herních situacích? Začlenili se noví 
hráči do týmu? Potřebujeme ještě nějak 
doplnit kádr? 

Proto jsem rád, že se nová sezóna koneč-
ně rozběhla a celý klub se vrátil do klasické-
ho týdenního režimu ohraničeném víkendo-
vými zápasy. Díky tomu začneme postupně 
dostávat odpovědi na uvedené otázky. 

Do nové sezóny se nám povedlo vstoupit 
vítězně, kdy jsme si odvezli tři cenné body 
z venkovního zápasu v Příbrami. Nejde ale 
jen o body, hlavní je, že se tým prezentoval 
kvalitním a sebevědomým výkonem.

Máme také nového generálního partne-
ra - společnost Simply You Pharmaceuti-
cals, která se stává pevnou součástí klubu. 
A hlavně se vracíme domů, na městský sta-
dion, který nově nese název Simply Aréna. 
Samozřejmě práce na stadionu stále pro-
bíhají a ještě nějakou dobu probíhat budou, 
ale vše směřuje ke zdárnému konci, z  če-
hož mám obrovskou radost. Doba, kdy jsme 
byli nuceni hrát v exilu v Dolním Benešově, 
se zdá ve zpětném pohledu jako opravdu 
strašně dlouhá. Vracet se domů už na zá-
pas s Českými Budějovicemi je tak pro ka-
ždého v klubu sladkou odměnou za tvrdou 
práci, která tomu předcházela. A za kterou 
všem ze srdce děkuji.

Sluší se vyjádřit vděčnost hlavně Statu-
tárnímu městu Opava v čele s primátorem 
Tomášem Navrátilem za to, jak se k rekon-
strukci zničeného areálu postavilo. Znovu 
říkám, že skoro rok bez domácího fotbalu 
se může fanouškům SFC právem zdát jako 
nekonečno, ale s  ohledem na rozsah škod 
a složitost jejich nápravy jde vlastně o malý 
zázrak. A  ten by bez aktivního přístupu ze 
strany města nebyl vůbec myslitelný.

Závěrem mi již jen dovolte popřát vám, ať 
si nadcházející sezónu užijete, hlavně skvě-
lou atmosféru na tribunách. A ať nám naši 
hráči svými výkony dělají jen radost.

Společně ZA OPAVU!

Tomáš Hůlovec
předseda představenstva

Dobrý den všem fotbalovým fanouškům 
a zejména těm, kteří mají žlutomodré srdce
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DOMÁCÍ PREMIÉRA 
S ČESKÝMI BUDĚJOVICEMI

Slezský vstoupil do nového ročníku Chan-
ce Národní Ligy na výbornou, když dokázal 
poprvé po pěti letech vyhrát na půdě Pří-
brami. O jedinou branku utkání se postaral 
hned v 6. minutě Felix Čejka, který tečova-
nou střelou propálil Melichara. Opavští si 
v průběhu utkání vytvořili ještě řadu šancí, 
ale žádnou z nich nedokázali využít. Přesto 
si do Slezska přivezli plný počet bodů.

Naopak České Budějovice zaznamena-
ly na úvod premiérové sezony v druhé lize 
porážku s  brněnskou Zbrojovkou, které 
podlehli 0:2. Tým z  jihu Čech doznal před 
začátkem sezony značných změn, kdy se 
kromě hráčského kádru změnilo také ve-
dení klubu a také realizační tým. Nově tým 
převzal portugalský trenér Pedro Resende, 
který si k  sobě vzal také dva portugalské 
asistenty. 

Po pádu z  první ligy České Budějovice 
opustila řada opor. Nejcitelnější ztrátou 
pak je bezesporu odchod Adedirana, který 

Opavští se v prvním domácím duelu v nové sezoně střetnou s ex-ligovými 
Českými Budějovicemi. Kromě prvního domácího zápasu v nové sezoně se 
zároveň jedná o první zápas v Simply Areně po zářijových povodních.

přestoupil do týmu druholigového konku-
renta, brněnského Artisu. Stejným smě-
rem pak putoval také Ondřej Čoudek. Při 
odchodu celkem šestnácti hráčů se však 
jen u  těchto dvou případů jednalo o  pře-
stup, zbytku skončila na jihu Čech smlou-
va. 

 V  Českých Budějovicích naopak počíta-
li také příchody. Celkem v  klubu přivítali 
hned šestici nových hráčů. Mezi nejzajíma-
vější posily patří alžírský obránce Khelifa, 
který naposledy působil ve francouzské 
druhé lize a belgický záložník Asaidi, který 
přišel z Royale Union SG. Dalším nováčkem 
je také například francouzský záložník Re-
noud, který naposled nastupoval v nižších 
soutěžích ve Francii.

Oba týmy se naposledy utakly ještě v rám-
ci Chance Ligy, kdy opavští v  rámci 20. 
kola sezony 2020/2021 dokázali zvítězit na 
Střeleckém ostrově 1:0. Jedinou branku 
v utkání vstřelil v 88. minutě Březina.

9WWW.SFC.CZ
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Simply You Pharmaceuticals a.s., jedna z nejvýznamnějších společností 
na českém lékárenském trhu, se stává generálním partnerem Slezského 
fotbalového clubu Opava a.s.

Simply You Pharmaceuticals® 
se stává novým  generálním 
partnerem SFC Opava
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„Naše přípravky dlouhodobě přispívají ke 
zlepšení zdraví zákazníků v  České repub-
lice i  v  zahraničí. Naše zázemí a  kořeny 
ovšem zůstávají pevně spjaty s  regionem 
Opavska – partnerství se Slezským FC 
Opava je proto pro nás přirozeným krokem. 
Věříme, že klub má i  přes následky loň-
ských povodní do budoucna velký potenci-
ál. Simply You Pharmaceuticals® nově pře-
bírá roli generálního partnera a stadion tak 
ponese název Simply Arena. Prémiovým 
partnerem se stává naše značka Clavin® 
a značka Ocutein® se ujímá pozice hlavní-
ho partnera. Navíc nás těší, že jsme mohli 
přispět k navázání sponzorské spolupráce 
mezi SFC a lékárenským řetězcem Lemon 
Lékárna, který patří k nejdynamičtěji ros-

toucím na českém trhu a  disponuje více 
než 70 pobočkami po celé ČR a  vlastním 
e-shopem,“ uvedl Jiří Kašpárek, marketin-
gový ředitel Simply You Pharmaceuticals 
a.s.

„Jsme rádi, že se nám podařilo získat 
opravdu silného partnera, který pochází 
z  našeho regionu, a  můžeme tak navá-
zat na dřívější spolupráci. Značky Clavin® 
a  Ocutein® jsou navíc ve sportovním pro-
středí již delší dobu výrazně aktivní. Věřím, 
že spolupráce se Simply You Pharmaceu-
ticals® nám pomůže ke splnění našich 
dlouhodobých cílů, vybudovat v Opavě mo-
derní fotbalový produkt,“ uzavřel Tomáš 
Hůlovec, předseda Slezského fotbalového 
clubu Opava, a.s.
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NOVÁ SEZONA, 
NOVÝ PARTNER, 

NOVÉ DRESY



Se startem nové sezony, je na čase před-
stavit i  nové domácí dresy, ve kterých 
odehrajeme soutěžní ročník 2025/2026. 
Největší novinkou je propsání DNA opav-
ského fanouška přímo do samotného dre-
su a také inovace v logu klubu.

I  v  této sezoně budeme oblékat dresy 
značky Nike, které nám dodává společ-
nost 11teamsports. Domácí zápasová 
sada bude již tradičně složena ze žluto-
modrého dresu a  modrých trenek a  žlu-
tých štulpen. Na tvorbě dresů se pak 
spolu podílela také reklamní agentura Re-
klama Hradec.

OPAVSKÉ DNA
Největší novinkou pro letošní sezonu je 
propsání textu fanouškovské písničky Za 

Opavu do samotného dresu. Ta se tak stá-
vá základním pilířem nových dresů, jelikož 
ji nalezneme vepsanou do pruhů. Z dresu 
nezmizí ani #ZAOPAVU, který je součástí 
klubové identity již od loňské sezony. Na 
domácí sadě bude použit klubový font pro 
jména a čísla, stejně jako pro veškeré do-
plňující klubové texty. V číslech bude opět 
vyříznuta zkratka SFC, která je společným 
prvkem dresů už několikátou sezonu.

Kromě názvu písničky, která je z  dílny 
opavského rappera, umělce a  fanouška 
Diaze, si tak nyní na dresu můžete pro-
hlédnout také její text.

LOGO ZE SPECIÁLNÍHO MATERIÁLU
Na exkluzivitě samotného dresu přidá-
vá také novinka v podobě speciálního 3D 

Se startem nové sezony, je na čase představit i nové domácí dresy, 
ve kterých odehrajeme soutěžní ročník 2025/2026. Největší novin-
kou je propsání DNA opavského fanouška přímo do samotného dresu 
a také inovace v logu klubu.

NOVÁ SEZONA, 
NOVÝ PARTNER, 

NOVÉ DRESY

15WWW.SFC.CZ



16 #zaopavu

loga z  Teppex TPU materiálu. Díky této 
technologii logo vystupuje na povrch a je 
tak jedním z důležitých prvků celého dre-
su. Vůbec poprvé v klubové historii tak na 
dresu můžeme spatřit tento druh loga.

PARTNEŘI
Dominantní pozici na přední straně dre-
su zaujímá logo prémiového partnera, 
společnosti Clavin. To je doplněna o logo 
společnosti Chance, která pro tuto sezo-
nu nahrazuje logo společnosti Tipsport.

Oproti loňské sezoně pak změnu dozna-

la zadní strana dresu, kde je nově pod čís-
lem umístěno logo generálního partnera, 
společnosti Simply You Pharmaceuticals. 
Ke změně naopak nedošlo na rukávech 
dresu, kdy na pravém rukávu má své mís-
to logo Chance Národní Ligy a  na levém 
rukávu pak logo klubového partnera, spo-
lečnosti RITSCHNY. Logo Statutárního 
města Opavy se pak díky pruhům na hrudi 
přesunulo na horní část zad, kde bude nad 
jménem hráče.

Poslední novinkou je pak logo společ-
nosti OCUTEIN na pravé nohavici kraťas. 
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PŘÍCHODY
Roman Zálešák
Roman Zálešák je odchovancem ostrav-
ského Baníku, kde prošel všemi mládež-
nickými kategoriemi a  následně odehrál 
tři sezony za B-tým. V létě 2023 zamířil do 
Varnsdorfu, kde se okamžitě zařadil mezi 
opory zadních řad. V  uplynulém ročníku 
Chance Národní Ligy nastoupil do 25 zá-
pasů, během kterých si připsal celkem 6 
gólů.

Barnabáš Lacík
Barnabáš Lacík v  uplynulé sezoně Chan-
ce Národní Ligy naskočil v  dresu Vyškova 

Po konci sezony 2024/2025 doznal nejen hráčský kádr značných změn. 
Obměnou prošel i trenérský štáb okolo trenéra Nádvorníka, hráčský kádr 
pak opustilo hned osm hráčů.

celkem do 29 duelů, další dva poté přidal 
v  barážovém souboji s  pražskou Duklou 
a stejný počet také v rámci MOL Cupu. Ve 
Vyškově působil od sezony 2021/22, kdy do 
něj zamířil z  brněnské Zbrojovky a  celkem 
si v  jeho dresu zapsal 81 ligových startů 
a hned dvakrát si vyzkoušel baráž o postup 
do ligy. V sezoně 2023/24 poté strávil část 
sezony na hostování ve Vlašimi, za kterou 
naskočil celkem do devíti utkání.

Marcel Novák
Marcel Novák je dvaadvacetiletý slovenský 
záložník, který, stejně jako Lacík, minulou 
sezonu strávil ve Vyškově. Zde naskočil do 

PŘÍCHODY A ODCHODY
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24 druholigových duelů. Dva starty poté 
přidal v  rámci baráže proti pražské Dukle, 
když v obou duelech strávil na hřišti plnou 
porci minut. Další tři starty zapsal také 
v rámci MOL Cupu.

Jakub Fabiánek
Dvaadvacetiletý odchovanec Sigmy Olo-
mouc má na svém kontě aktuálně celkem 
67 druholigových duelů. Další starty tento 
střední záložník již přidá ve žlutomodrém 
dresu.

Nikola Turanjanin
Čtyřiadvacetiletý záložník dorazil do Slez-
ska před startem sezony 2025/2026. Po-
slední sezonu strávil ve druhé nejvyšší 
bosenské soutěži v  dresu Laktasi. V  mi-
nulosti nastupoval také za Željezničar Sa-
rajevo, z který si v  rámci sezony 2023/24 
zapsal také dva starty v  Evropské konfe-
renční lize.

Daniel Kaštánek

Odchovanec pražské Sparty má za se-
bou již 51 druholigových duelů. V  ročníku 
2022/23 navíc nakouknul také do A-tý-
mu letenských, za který zapsal dva starty. 
V  zimní pauze sezony 2023/24 pak odešel 
na hostování do Hradce Králové, za který 

i vinou zranění ale naskočil pouze do osmi 
duelů a jarní část minulého soutěžního roč-
níku pak strávil v B-týmu svého mateřské-
ho klubu.

Jiří Ciupa
Sedmadvacetiletý brankář Jiří Ciupa strá-
vil uplynulou sezonu v jihoafrické Premier-
ship v týmu TS Galaxy. V minulosti naskočil 
celkem do 23 prvoligových duelů v  dresu 
Karviné a v sezoně 2022/23 si připsal také 
dvanáct startů ve druhé nejvyšší soutěži.

Hamza Abdullahi
Posledním podpisem pak byl devatenác-
tiletý nigerijský útočník Hamza Abdullahi, 
který se k A-týmu připojil již na startu pří-
pravy, podepsal s klubem dvouletou smlou-
vu. Pro nigerijského útočníka se jedná 
o jeho první evropské angažmá.

ODCHODY

Slezský naopak opustila hned osmička hrá-
čů. Nejvýznamnějším z  nich je pak konec 
Libora Kozáka, který po sezoně ukončil 
svou bohatou fotbalovou kariéru. Dalšími 
hráči, kteří opustili klub z Městských sadů 
byli brankář Adam Richter, obránce Matěj 
Hýbl, obránce Tomáš Jaššo, záložník Kim 
Junhyeong, záložník Adam Ondráček a zá-
ložník Filip Blecha a  také Solomon Omale. 
Všem zmíněným v Opavě skončila smlouva.

Jediným přestupem pak byl odchod od-
chovance Patrika Wehowského, který pře-
stoupil do Chrudimi, ve které minulou se-
zonu hostoval.
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MARTIN LATKA: 
VĚŘÍM, ŽE HRÁČI, KTEŘÍ DORAZILI, 
BUDOU PRO TÝM PLATNÍ 
V  prvním rozhovoru nové sezony jsme vyzpovídali místopředsedu 
představenstva, pana Martina Latku. V následujícím rozhovoru se tak 
dozvíte vše podstatné o posilách, přípravě na novou sezonu, prvním 
kole v Příbrami nebo také o fungování B-týmu.
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Martine, máme za sebou úvodní zápas 
sezony, ve kterém jsme dokázali zvítězit 
v Příbrami, tak co na to říkáte?
Je důležité, že se nám povedlo zvládnout 
hned první utkání nové do sezony. Z  naší 
strany to byl velmi bojovný a poctivý výkon 
a jediná věc, která nás by nás v budoucnu 
mohla mrzet je, že jsme neproměnili ně-
které příležitosti, které jsme si vytvořili 
a mohli zápas dohrávat poklidněji.

Když se vrátíme k přípravě, tak jaký z ní 
máte pocit?
Musím říct, že z přípravy mám pozitivní po-
cit. Jak z hráčů, kteří se do přípravy zapojili, 
tak z objemu, který jsme natrénovali, a ze-
jména jsem rád, že, až na smolné zranění 
Sebastiana Pejši, zůstali všichni po celou 
dobu přípravy víceméně zdraví. U něj věří-
me, že bude co nejdříve zdravý a  bude se 
moci znovu zapojit. Takže, jak jsem již říkal, 
tak z  přípravy mám pozitivní pocit, ale to, 
jak jsme připraveni, ukáže až ligová sezóna.

V rámci přípravy jsme narazili na zajíma-
vé soupeře, jakými byla například Cra-
covia, hrající polskou Ekstraklasu, prvo-
ligová Dukla, ale i další celky, tak co jste 
na tyto zápasy říkal?
Já jsem rozhodně rád, že jsme mohli ode-
hrát utkání s tak kvalitními soupeři, proto-
že to člověku ukáže případné nedostatky. 
Všechny zápasy byly velice kvalitní a jsme 
rádi, že nám ukázaly, jak již zmíněné nedo-
statky, na kterých musíme pracovat, tak 
ale i pozitivní věci, které v naší hře chceme 
mít a díky kterým se chceme prosazovat.

Do týmu přišlo poměrně velké množství 
nových hráčů…
Je to tak, došlo k  okysličení týmu. Přišli 
kluci v  zajímavém fotbalovém věku, kteří 
by měli být hladoví a  mít chuť se posou-
vat. Věřím, že všichni hráči, kteří dorazili, 
budou pro tým platní a budou pro něj mít 
pozitivní přínos.

MARTIN LATKA: 
VĚŘÍM, ŽE HRÁČI, KTEŘÍ DORAZILI, 
BUDOU PRO TÝM PLATNÍ 

Když jsme u kádru, tak dá se říct, že již je 
kompletní, nebo se v něm ještě dají oče-
kávat pohyby?
Co se příchodu týče, tak se dá říci, že jsme 
téměř kompletní. Stále samozřejmě pla-
tí, že bychom tým rádi rozšířili o  jednoho 
útočníka, nicméně přestupové okno je 
dlouhé a  uvidíme, jaké možnosti se nám 
naskytnou.

Aktuálně pak řešíme možnost hostování 
u  hráčů, zejména těch mladších, kteří by 
například neměli takové herní vytížení, tak 
aby mohli někde nastupovat a sbírat důle-
žité zkušenosti

.
Přípravu na novou sezonu již zahájil také 
B-tým, kde dochází v  rámci hráčského 
kádru také ke změnám.
Tady bych chtěl určitě zmínit, že od zimy 
Jarda Kolínek, společně se Zdenou Party-
šem, udělali kus práce, protože například 
kluci, kteří strávili jaro v Béčku a v létě se 
zapojili do přípravy s A-týmem, byli výbor-
ně nachystaní a také jejich výkonnost je na 
velice dobré úrovni.
Zároveň odvádějí také velice dobrou prá-
ci v  rámci doplnění týmu. Věřím, že díky 
tomu se fungování B-týmu zase posune 
a budeme tak schopni v budoucnu posou-
vat do A-týmu další hráče, kteří si řeknou 
o šanci.

V minulém týdnu klub oznámil vstup no-
vého generálního partnera, společnosti 
Simply You Pharmaceuticals, což je ne-
jen pro klub, ale určitě i  pro fanoušky, 
pozitivní zpráva.
Jsem nesmírně rád, že se nám podařila 
uzavřít spolupráce s  takto významným 
partnerem, a  myslím, že to je pro klub 
velká událost. Pokud chceme opavským 
fanouškům dlouhodobě přinášet oprav-
du kvalitní fotbal, tak budeme potrebovat 
podporu i  dalších firem z  regionu. Je na 
celém SFC, aby je svou snahou a  výkony 
přesvědčil.







Ve složení tohoto doplňku stravy naleznete směs 
 speciálně vybraných účinných látek STIMULIN® 
 obsahující mj. L-arginin, L-citrulin a především
 Tribulus terrestris a Crocus sativus.

Ty mají velmi příznivý účinek na erekci a vyznačují 
 se rychlým nástupem účinku.

Napomáhají také k výraznému zintenzivnění
 sexuálního prožitku a posílení libida.

K dostání v lékárnách.  www.clavin.cz

Ďábelská erekce!
Chcete skórovat kdykoliv a kdekoliv? 

Vsaďte na osvědčený přípravek 
CLAVIN® PLATINUM.


